

镇江农商银行

聚焦主业 推动地方经济高质量发展

近年来,镇江农商银行紧紧围绕市委、市政府决策部署,持续强化服务“三农”的责任担当,源源不断地为地方经济发展注入金融“活水”,切实担负起农村金融、地方金融、普惠金融“主力军”责任,先后荣获“十佳普惠金融创新银行”“十佳乡村振兴产品创新银行”“丹徒区产业强市突出贡献奖”等。

金融活水赋能项目攻坚突破

助力经济运行率先整体好转

特别报道



聚焦“三农”领域,当好乡村振兴“主办行”

该行始终坚持服务“三农”宗旨使命,全方位服务乡村振兴发展大局,持续浇灌“金融活水”助力“农业强、农村美、农民富”。扎实开展“整村授信”工程。完成丹徒区13个乡镇、81个行政村评议工作,实现丹徒区农户建档全覆盖;启动镇江新区4个乡镇“整村授信”,常态化开展“评议预授信、签约全授信、走访试用信”,助推“整村授信”工作走深走实。截至2023年3月末,累计建档22.83万人,评议7.66万户,授信5.16万户,授信金额61.97亿元。支持新型农业经营

主体。以“普惠E贷”“农易贷”“乡村建设贷”为抓手,将贷款资源优先投向应时鲜果、生态茶业、特色水产、规模畜禽、优质粮油等重点领域,全面满足涉农主体农业生产经营资金需求。大力支持涉农产业发展。该行立足地方特色产业,围绕“一村一品”、特色小镇建设契机,加大特色村镇走访宣传力度,了解当地重点特色产业发展情况,了解金融服务需求,为广大客户提供优质、高效、贴心的综合金融服务。截至2023年3月末,该行涉农贷款余额30亿元。

聚焦重点领域,当好地方金融“主力军”

该行紧紧围绕地方党委政府中心工作,聚焦重点领域,精准发力,加大信贷投放,将更多资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节,助推经济社会发展。开展专项竞赛。该行开展“精准走访稳主体 优化服务保实体”劳动竞赛,组织网点员工对全市中小微企业进行走访,全面摸排企业需求,推动中小微企业融资呈现“量增、面扩、价降、质升”态势。截至2023年3月末,普惠型小微企业贷款余额135亿元。提供专项支持。该行开展科技型中小企业对接专项行

动,满足科技型中小企业成果转化资金需求,宣传推广“苏科贷”“科技人才创业贷”“苏创融”等配套产品,不断增加首贷户、信用贷款有效投放,支持全省科技型企业创新发展。组织专项纾困。积极落实人民银行总行23条政策举措、“财政金融支农16条”等一揽子稳经济政策措施,开展金融纾困专项活动,进一步下调贷款利率,切实让利客户,帮助企业度过难关。累计为2126户普惠小微企业提供延期还款服务,累计延期金额25.76亿元,延期率89.10%。

聚焦科技赋能,当好普惠金融“排头兵”

该行始终坚持科技赋能业务发展,提升金融服务质效,为广大群众提供有温度、多层次的贴心服务,进一步提高金融服务的普惠性、便捷性和满意度。构建农村普惠金融服务体系。该行优化升级157个“支付服务点、综合服务点、智能服务点”,努力为农村百姓提供“基础金融不出村、综合金融不出镇”的一揽子民生服务。去年,该行在全省率先上线涉农补贴公示系统,惠及8万群众,基层群众在20家普惠金融便民服务点可自主查询涉农补贴发放信息;今年3月,该行与市财政局签约代发全市惠民惠农财政补贴“一卡通”业务,惠农工作更深更实。搭建自主创新业务平

台。研发面向全市创业人员和个体工商户的“润商易贷”,开展百日攻坚行动;研发面向新市民群体的“镇享贷”,组织全员营销,综合运用“免息券”“拼团”等方式提升客户体验,提高客户黏性。创建“智慧金融”场景建设。该行与镇江智慧停车有限公司、物联网科技公司合作,推出“停车+金融”的创新模式,形成“政府+银行物联网科技”的创新组合,以“惠出行停车”小程序为载体,将智慧停车打造成集停车收费、汽车后市场等服务为一体的镇江地区智慧停车金融服务平台,“智慧停车”项目荣获省联社首届场景建设大赛铜奖。

作为地方法人金融机构,镇江农商银行始终把工作重点和信贷资源向“三农”小微和实体经济倾斜,以更大力度、更实举措全力服务地方经济社会发展,为全面推进中国式现代化实践贡献农商银行力量。



(王毅 姚叶 俞佳融)